

为迎财神到 全城响鞭炮

仅环翠区环卫部门一夜就清扫了2吨鞭炮皮



“财神节”当晚,市区鞭炮响个不停。陶相银 摄

本报威海8月22日讯(记者陶相银 许君丽) 21日是传统的财神节。当晚,众多商家为图个好兆头,竞相燃放鞭炮。而许多人将燃放鞭炮的地方选在了马路边、小区内,甚至公交站点附近,引来了部分市民的不满,全城响了半夜的鞭炮声也让很多人饱受巨响之扰。民警介绍说,威海市区燃放鞭炮仅限于春节期间,且仅限于部分区域。

农历的七月二十二日是我国传统的财神节,每到这天,许多商家都会燃放大量的鞭炮、烟花。21日傍晚起,市区就不断响起阵阵鞭炮声,绚丽的烟花不时腾空而起,继而发出巨大的声响,随之而来的就是不绝于耳的汽车警报声。19时30分许,记者在纪念路上看到,沿

街的大小餐馆都有燃放鞭炮的痕迹,有的商家还正在燃放烟花,而距离燃放点仅几米远就是在店外露天就餐的顾客,许多人不得不捂着耳朵躲闪。20时许,白天鹅宾馆公交站点旁,一男子点起了二踢脚,突如其来的巨响吓得许多人惊慌失措。统一路的几家商铺前,几乎是“红毡铺地”,环卫工人不得不奋力清扫,但在清扫这堆的同时,不远处又有鞭炮燃放。在花园南路上,一家商店在路边盘了长长的一挂鞭炮,响了足足五分钟之久,浓烈的硝烟味也令路过的行人皱眉掩鼻。

对于燃放鞭炮扰民,环翠公安分局治安大队的民警也很无奈,“就跟结婚放鞭炮一样,都是图个好兆头、喜庆,但这样随意燃放鞭炮是不符合规定的。”根据《威海市市

区烟花爆竹安全管理规定》,市区允许燃放鞭炮的时间为每年农历除夕夜、正月初一至十五每天的6时至22时。车站、商业区等等人员集中的公共场所,医院、学校等场所,高压输电线,加油站等场所及周边200米以内的区域都是禁止燃放鞭炮的地点。民警介绍说,在禁放的地点,时间燃放烟花爆竹的,若有严重情节,公安部门可依据《治安处罚法》给予行政处罚。

记者从环翠区环卫局获悉,仅21日夜间至22日早晨,该局环卫工人就清扫了约2吨的鞭炮皮,“这还只是路上的数据,小区里都是物业公司负责清扫”,西北山路、花园南路、塔山中路、四方路,统一路、文化路、纪念路等商铺集中的路段成为“重灾区”。

酒精中毒出现幻觉 “跳大神”的来“驱邪”

本报威海8月22日讯(记者许君丽 通讯员 刘晓莹) 酒精中毒住进医院的于某出现幻觉,称时不时地看见地上有黄鼠狼在跑动,病人家属以为他遇上“邪魔”缠身,竟在病房中“跳大神”意图驱走“邪魔”。医护人员发现后立即给予制止,引导科学治疗。

20日上午,文登市立医院心理一科病房内,一患者家属要“跳大神”驱走“邪魔”。原来,日前,文登市葛家镇某村村民于某因酒精中毒导致精神出现障碍,入住文登市立医院心理一科,因

病人出现幻觉,称时不时看见地上有许多小黄鼠狼在跑动,其家属对此坚信不移,以为遇上“邪魔”缠身,遂在病房中大肆搞起封建迷信活动,要以“跳大神”的方式意图驱走“邪魔”。

据了解,现年46岁的患者于某已有20多年的酒龄,他不分昼夜,一想起酒就要喝上几口,每次不喝醉不罢休,一天能喝两三斤白酒。“患者称时不时看见地上有许多小黄鼠狼在跑动,其实是患上了‘视物显小症’,属于一种精神障碍疾病,并非所谓的‘邪魔’缠身。”

入室盗窃被发现,跑了闲逛伺机再作案,栽了



本报威海8月22日讯(记者吕修全 通讯员 文斌)

22日凌晨,一男子在经区怡安苑小区入室盗窃得手后,被巡逻警三大队民警发现并盘查。该男子撒腿就跑,连续翻越了3道护栏后逃匿。民警后在皇冠小学路段发现该男子,他竟如没事人儿似的在路上闲逛,欲伺机再次作案。民警当场将该

男子擒获。

22日凌晨1点30分,民警高义等驾车巡逻至经区怡安苑小区,发现一男子行迹可疑。民警上前盘查时,该男子撒腿就跑。民警随即追赶,该男子沿海滨路跑到皇冠小学,又接连翻越了三道护栏后逃匿。

该男子消失在民警视线后,民警分头追击。在皇冠小学路段发现一男子,正“淡定”地在路上闲逛。民警根据和他打照面时观察到的体貌特征,认定刚才在小区里遇到的可疑男子就是这个人,遂擒获该男子。